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СЕМЕНЮК ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ

Сини мої ‒ опора і надія. 
Я вас благаю: з стежки не зверніть,
Й, наперекір негодам-буревіям,
Ви твердою ходою по життю ідіть.

29 червня 2018 року на 84-му році життя 
відійшов у Вічність колишній завідувач аптеки № 27  
КП «Фармація» Володимир Васильович Семенюк 
‒ Заслужений працівник охорони здоров’я України, 
Відмінник охорони здоров’я, лауреат найвищої 
нагороди мера Києва «Знак пошани», член правління 
«Київського фармацевтичного товариства», який по-
над 50 років свого життя віддав служінню фармацев-
тичній професії на благо народу України.

Народився Володимир Васильович у 1935 р. у мальовничому селі Яблунівка 
Берездівського району Хмельницької області у сім’ї вчителя. Після школи у  
1953 р. вступив до фармацевтичного факультету Львівського державного медичного 
інституту.

Отримавши диплом, Володимир Васильович працював рецептарем у аптеці № 2 
смт. Перечин, потім ‒ керівником Центральної районної аптеки № 7 смт. Великий 
Березний Закарпатської області. 

У грудні 1962 р. Володимир Семенюк переїхав із родиною до смт. Коцюбинське 
Київської області, де очолив аптеку № 259. А вже влітку 1964 р. Володимир 
Васильович став завідувачем київської аптеки № 27 ‒ нині це аптека комунального 
підприємства «Фармація», і очолював її Володимир Семенюк довгих і плідних 47 
років. Свого часу його було обрано депутатом Радянської (тепер Шевченківської) 
районної ради м. Києва, очолював комісію з питань медичного обслуговування та 
соціального захисту населення.

Колеги завжди пам’ятатимуть Володимира Васильовича Семенюка як 
висококваліфікованого провізора, виваженого, вдумливого керівника аптеки, а також 
‒ дуже романтичного поета, проникливого прозаїка та вмілого майстра народних 
ремесел. Він писав надзвичайно милозвучні вірші, власноруч плів на в’язальній 
машині, малював та вишивав, його роботи були окрасою різних виставок та творчих 
конкурсів. І на цій ниві він також отримав ряд нагород ‒ у 1989 р. панові Володимиру 
присвоєно почесне звання «Майстер декоративно-прикладного мистецтва», а у  
2008 р. він став лауреатом Всеукраїнської програми «Золоті руки країни».

Світла пам’ять.

Керівництво та колектив 
комунального підприємства «Фармація», м. Київ 
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